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1. 1. MNepen ckobKkamMmu 3HAK MUHYC

[lepen ckobkamMu 3HaK NJKOC

2.
3.

2.
3. PacnpepnenurenbHbIA 3aKOH
VMHOXEHUSA




ABTOMaTM4eckui nokas. LLlenkHute 1 pas.
2. MNepen ckobkamu 3HAK MUHYC

-(\X"'l

Ecnin nepea ckobkamu cnovm 3HaK
| mMuHyc, Hago packpbim cKobku,
U3MEHUB 3HAKW csiaraembl X Ha
NpoNmBO MoJs10kKHbl e,




nyeckmin nokas. LlenkHute 1 pas

Muryc meHsem sHaku B cKobkaxill
— (. - ])

(/i

Ecnu nepea ckobkamum chomm 3HaK
MUHYC, HaAO0 pacKpbinb cKobku,
USMEeHUB 3HAKU criaraembi X Ha

MPONMBO Mo JI0XHbI €.




PackpbITb CKObKM:
- (x-3)-=
- (7 +y)-=

-(7-0):'
- (2 + ¢ - d) = [m2EETE
4-(2-X)=|_




YNpocTuTthb BbIpaxeHue:

- (13 - x) + 70 = [FISEX*70]
3-(8+y)= [358=y

-9 -(-6-0a) = [F9%6+al
- (14+d)+ 5= [S14=d+5

-(2-x)-6 =
- @-x - 6 =




3. Nepen ckobkamMmu 3HaK NAOC

Ecnin nepea ckobkamu cnovm 3HaK
NAroC, HAAO pacKpblm CKOOKU,
ochusuhd _3HaKU criaraembl x be3s

UIMeHeHUs .




TTepea cxkobkamu 3Hak nnroc

Ecnn nepea ckobkamu cnovm
3HAK <«+>, HAAO0 pacKpbiMb

ckobku, ochaBund 3HAKU
cnaraemoli x 6e3 nmeHeHuUs,




(18 + x) + 12 = -x+3

- (7+y)+(x-18) = -7 -y

(7-a)= -7+a
-(2+c-d)= -2-c+d
4 - (2-x)-= 4-2+x




1. PacnpegenutenbHbIA 3aKOH VMHOXXeHUSA




PacnpedenumernbHbIU 3aKOH YMHOXEHUS

b YUCJIO Ha CYMMY,
Yyucsio Ha Ka)xooe




PacnpedenumernbHbIl 3aKOH YMHO)XEHUS

UmobbI yMHOXXUMb 4YUCJ/IO Ha CYMMY, Hado
YMHO)XXUMmb YUCJ10 Ha Ka)kxdoe cria2aemMoe,
noJsly4eHHbIe pe3ysibmambl CJI0XXKUMb
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- 5) - NEEREATEN

F<-N

-3-(c+8-2)=




